ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Эхирит-Булагатскому району» информирует, что в связи с разъяснениями  Законодательного собрания Иркутской области по вопросам правоприменения норм Закона Иркутской области от 23 октября 2006 года №63-оз «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей» (далее-закон №63-оз) многодетным, малоимущим семьям, не имеющим доходов и ведущим личное подсобное хозяйство. 

Для предоставлении мер социальной поддержки по закону №63-оз (бесплатное обеспечение питания в школе, бесплатное обеспечение лекарственными препаратами, ежемесячная выплата социального пособия и т.д)  многодетные, малоимущие семья, не имеющие доходов, но ведущим личное подсобное хозяйство необходимо обратиться в управление социальной защиты для подачи заявления с документами на предоставление данных мер социальной поддержки: паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка (детей);  свидетельство (свидетельства) о рождении ребенка (детей) и паспорт (паспорта) - для ребенка (детей), достигшего (достигших) возраста 14 лет;  справка о составе семьи и (или) о совместном проживании ребенка (детей) с законным представителем;  документы, подтверждающие размер доходов каждого члена семьи за шесть последних календарных месяцев, предшествующих подаче заявления; справка общеобразовательной организации об обучении ребенка (детей); документ органа местного самоуправления муниципального образования области по месту жительства (месту пребывания) гражданина о наличии (ведении) личного подсобного хозяйства - для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, представление документов, подтверждающих размер доходов, в данном случае не требуется.         



По всем возникающим вопросам можно обращаться в ОГКУ  «Управление социальной защиты населения по Эхирит-Булагатскому району» по телефону (395-41) 3-23-81; 3-07-85. 
